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UNIVERSIDADE FEDERAL DOS VALES DO JEQUITINHONHA E MUCURI

ATA DE REUNIÃO

ATA DA 91ª (NONAGÉSIMA PRIMEIRA) REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO CONSELHO DE
GRADUAÇÃO DA UNIVERSIDADE FEDERAL DOS VALES DO JEQUITINHONHA E
MUCURI/UFVJM, REALIZADA EM 28-04-2021.

Às nove horas do dia vinte e oito de abril do ano de dois mil e vinte e um, por meio de
webconferência no endereço divulgado antecipadamente aos membros de todos os
campi h�ps://conferenciaweb.rnp.br/webconf/wanderleia-lopes-liborio-figueiredo, teve início a 91ª reunião do
Conselho de Graduação - Congrad, conforme convocação datada de 23/04/2021, sob a presidência da Pró-
Reitora de Graduação, Profª Orlanda Miranda Santos e contando com a presença dos membros �tulares ou
seus suplentes, quais sejam: o Diretor de Ensino Edivaldo dos Santos Filho, o Diretor de Registro e Controle
Acadêmico Fernando Oliveira Gonçalves, o Diretor de Graduação-TO Rafael Alvarenga Almeida, a representante
da Alessandra Neves Orse� Araújo e a representante dos Técnicos Administra�vos Adriane Maria da Silva, a
representante dos discentes Marina Taísa Inácio Costa e os Coordenadores de Cursos: Ana Fabrícia Braga
Magalhães (Zootecnia), Bruno Novelino Vi�ore�o (História), Cláudia Braga Pereira Bento (Zootecnia - ICA),
Conceição Aparecida dos Santos (Ciências Biológicas), Cynthia Regina Fonte Boa Pinto (Turismo), Daniel Moraes
Santos (Engenharia Civil), Danilo Barbuena (Engenharia Geológica), Davidson Afonso de Ramos (BHU/BCH),
Denis Leocádio Teixeira (Engenharia Agrícola e Ambiental), Eduardo Gomes Fernandes (Matemá�ca EaD),
Erenilton Pereira da Silva (Engenharia de Materiais-IECT), Euler Guimarães Horta (Engenharia Mecânica),
Everton Luiz de Paula (Química EaD), Flávia Gonçalves da Silva (Licenciatura em Educação Física), Giselle Pereira
Cardoso (Engenharia de Alimentos), Grazielle Isabele Cris�na Silva Sucupira (Administração Pública), Izabela
Rocha Dutra (Enfermagem), Jesiel Soares Silva (Letras), João Paulo de Oliveira Louzano (Ciências Contábeis),
José Cláudio Luiz Nobre (Licenciatura em Educação do Campo), Lázaro Chaves Sicupira (Bacharelado em Ciência
e Tecnologia - BCT - Janaúba), Leonardo Azevedo Sá Alkmin (Engenharia de Minas), Le�cia Carolina Teixeira
Pádua (Geografia), Lorena Ulhôa Araújo (Farmácia), Luan Brioschi Giovanelli (Engenharia Hídrica), Marcelo
Cambraia de Alvarenga (Administração), Márcia Regina da Costa (Agronomia - Diaman�na), Maria de Fá�ma
Gomes da Silva (Nutrição), Marlon Luiz Hneda (Engenharia Física), Miranda Titon (Engenharia Florestal), Mônica
Mar�ns Andrade Tolen�no (BCT/ICT), Patrícia Machado de Oliveira (Química), Paulo Fernandes Marcusso
(Medicina Veterinária), Quênia Luciana Lopes Co�a Lannes (Física - EaD), Rafael Genaro (Ciência e Tecnologia -
Campus do Mucuri), Raissa Bamberg Elauar (Fammuc), Raquel de Souza Pompermayer (Engenharia de
Produção), Ricardo Silvestre da Silva (Serviço Social), Rogério Alexandre Alves de Melo (Engenharia Química),
Sabrina Pinheiro Tsopanoglou (Fisioterapia), Sérgio Macedo Silva (Agronomia- Unaí), Simone Grace de Paula
(Pedagogia - EaD), Thamar Kalil de Campos Rolla Miranda (Pedagogia) e Vanessa Follmann Jurgenfeld (Ciências
Econômicas). A sessão ainda contou com a par�cipação do servidor Éverton de Oliveira Paiva, da Divisão de
Desenvolvimento de Sistemas da DTI. A Presidente do Congrad cumprimentou a todos e após verificar o
quorum, procedeu à abertura da sessão com a apresentação da pauta que foi aprovada por unanimidade pelos
membros: IAER Docente e Discente - Resolução Consepe nº 63, de 23 de novembro de 2017. Dando
con�nuidade às discussões da reunião anterior, os membros aprovaram as seguintes alterações: Nova redação:
1 - Você foi assíduo nas a�vidades síncronas e/ou assíncronas remotas? Orientação: considere se você
compareceu regularmente nas a�vidades síncronas e/ou enviou as a�vidades assíncronas regularmente. 2 -
Você foi assíduo nas a�vidades prá�cas presenciais, modalidade híbrida, presenciais e/ou à distância?
Orientação: considere se você compareceu nas a�vidades presenciais (da modalidade híbrida, presencial ou
EaD). Caso o componente curricular não tenha a�vidades presenciais, responda: NA: Aprovado por ampla
maioria, com 03 abstenções. Excluir a questão de número 2: Aprovado por ampla maioria, com 01 voto
contrário e 02 abstenções. 8. Você considera que teve boas condições de acesso às ferramentas tecnológicas?
(considere acesso à internet, equipamento adequado e conhecimento dos ambientes de Aprendizagem).
Aprovação do Anexo III: Aprovado por ampla maioria, com 02 votos contrários e 01 abstenção. A discussão da
questão 8 foi retomada e procedeu-se a uma nova votação, com alterações na redação: 8- Avalie as condições
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de acesso às ferramentas tecnológicas. (considere acesso à internet, equipamento adequado e conhecimento
dos ambientes de Aprendizagem): Aprovado por ampla maioria, com 50 abstenções. Excluir as questões 1 e 2
que dizem respeito à avaliação do Chefe de Departamento, ou seja, todo seu trecho - Anexo IV: Aprovada por
ampla maioria, com 08 abstenções. Aprovação do Anexo IV: Aprovado por ampla maioria, com 04 abstenções.
A Presidente agradeceu a par�cipação de todos e em seguida deu por encerrada a sessão às 9:54 e para
constar, eu, Wanderléia Lopes Libório Figueiredo, Secretária Execu�va, lavrei a presente ata que, após
aprovada, será assinada por mim e pela Presidente deste Conselho. Diaman�na, 28 de abril de 2021. 

 

                         WANDERLÉIA LOPES LIBÓRIO FIGUEIREDO                  ORLANDA MIRANDA SANTOS

                                    Secretária Executiva PROGRAD                                         Presidente do CONGRAD

                                              Prograd/UFVJM                                                                 Prograd/UFVJM

 

 

 

 

 

 

 

 

Documento assinado eletronicamente por Wanderléia Lopes Libório Figueiredo, Servidor, em
26/05/2021, às 16:21, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do Decreto
nº 8.539, de 8 de outubro de 2015.

Documento assinado eletronicamente por Orlanda Miranda Santos, Pro-Reitor(a), em 27/05/2021, às
09:06, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do Decreto nº 8.539, de 8
de outubro de 2015.
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